



OBCENÍ ÚŘAD Lodhěřov		Číslo:
Došlo: 23. 09. 2013	Zpracov:	
Číslo: 400/2013	UKL znak:	122
Průběh:		V15

JUDr. Jan Prachař
pověřen řízenímV Praze dne: 19. 9. 2013
Č. j.: SÚRAO-2013-2223

Vážená paní starostko,

dovoilte mi, abych Vás informoval o dalších krocích v procesu vyhledávání lokality pro potenciální umístění hlubinného úložiště.

V posledním dopise (č.j. SÚRAO-2013-1079 ze dne 3. 6. 2013) jsem Vás informoval o změně strategie Správy úložišť radioaktivních odpadů (dále jen Správa úložišť) v procesu vyhledávání lokality pro hlubinné úložiště. Modifikace postupu spočívá ve dvou krocích. Za prvé, v rozhodnutí požádat o stanovení průzkumného území na všech vytipovaných lokalitách. Za druhé, v rozdělení geologických průzkumů do několika etap, které postupně budou zájmová území zužovat. Předností této modifikace je rovný přístup ke všem lokalitám a transparentní výběr té nejvhodnější.

Na lokalitě Kraví hora podala Správa úložišť prostřednictvím státního podniku DIAMO žádost o stanovení průzkumného území na Ministerstvo životního prostředí 28. ledna 2013 a 30. května 2013 MŽP vydalo rozhodnutí o stanovení průzkumného území. Průzkumné území na lokalitě Kraví hora bylo stanoveno výhradně pro první etapu geologických prací, která počítá pouze s povrchovými a přípovrchovými pracemi v terénu.

Nyní má Správa úložišť připraveny žádosti o stanovení průzkumného území na dalších 6 lokalitách (Březový potok, Čertovka, Čihadlo, Horka, Hrádek, Magdaléna). K zajištění přípravy žádosti Správa úložišť podepsala mandátní smlouvy s firmou GEOMIN (pro lokality Březový potok, Čertovka, Hrádek) a státním podnikem DIAMO (pro lokality Čihadlo, Horka, Magdaléna). Žádosti ke stanovení průzkumného území se budou vztahovat (stejně jako v případě Kraví hory) pouze na první etapu geologických prací. Cílem této první etapy je podrobně popsat geologické podmínky v povrchové a přípovrchové části lokalit a následně minimalizovat skutečné zájmové území.

Správa úložišť podá žádosti koncem září 2013. Ve všech lokalitách bude Správa úložišť vydávat informační materiál, kterým podrobněji přiblíží problematiku geologických průzkumů obyvatelům obcí. Chtěl bych podotknout, že obce jsou ze zákona účastníky řízení o stanovení průzkumného území a v rámci tohoto mohou uplatnit své připomínky.

Budete-li mít jakékoliv dotazy, neváhejte mne prosím kontaktovat.

S pozdravem

Vážená paní
Zdeňka Klesalová
starostka
OÚ Lodhěřov
Lodhěřov 168
378 26 Lodhěřov